

http://www.school-scout.de/34191-tudes-grammaticales-franaises-pour-dbutants-kapite

ETUDES GRAMMATICALES francaises pour débutants

FD500

SOLUTION

1)4+17 =21
quatre + dix-sept = vingt et un
2) 182 -35 =147
cent quatre-vingt-deux — trente-cinq = cent quarante-sept
3)29-6+ 13 =36
vingt-neuf — six + treize = trente-six
4) 68 + 232 = 300
soixante-huit + deux cent trente-deux = trois cents
5) 5.000 —4.999 =1
cing mille — quatre mille neuf cent quatre-vingt-dix-neuf = un
6) 275 + 84 = 359
deux cent soixante-quinze + quatre-vingt-quatre = trois cent
cinquante-neuf
7)12-3+77 =86
douze — trois + soixante-dix-sept = quatre-vingt-six
8) 41 + 60 = 101
quarante et un + soixante = cent un
9) 8.000.000 — 100.000 = 7.900.000
huit million — cent mille = sept million neuf cent mille
10) 3.806.425 + 11.079 = 3.817.504
trois million huit cent six mille quatre cent vingt-cing
+ onze mille soixante-dix-neuf

= trois million huit cent dix-sept mille cing cent quatre
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ETUDES GRAMMATICALES francaises pour débutants FD501

AUTRES: L'article indéfini

« un », « une », « des »

Traduis.

Julien est au marché :

) Liste des courses
1) Julien kauft Apfel.

quelques pomimes
2) Er kauft eine Gurke. 1 concombre

3 polres

1 melon

& pommes de terve
quelaues Riwls

4) Julien kauft auch eine Melone. 1 salade

quelques tomates

3) AuBerdem nimmt er Birnen mit.

5) Er nimmt Kartoffeln mit.

6) Julien kauft auch einen Salat.

7) Er vergisst, Kiwis zu kaufen.

8) AuBerdem vergisst er, Tomaten zu kaufen.
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ETUDES GRAMMATICALES francaises pour débutants

FD501

SOLUTION

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

Julien achéte des pommes.

Il achéte un concombre.

En plus, il apporte des poires.
Julien achéte aussi un melon.

Il apporte des pommes de terre.
Julien achéte aussi une salade.

Il oublie d’acheter des kiwis.

8) En plus, il oublie d'acheter des tomates.
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